Pauila

Prueba corta 3, Mecéanica de Medios Continuos ME701, 2009

R. Bustamante

1. Sean las configuraciones de referencia k1, k2, ¥ sea la configuracién actual B;. Si

Z= (),gl’t% ,@:X,@(Xz,t)

Xm

y X1 = A(X2), demuestre que F2 = F1 P ;Que son F1, Fa y P?. (6 puntos)

2. ;Por que al modelar el comportamiento de fluidos es conveniente expresar la velocidad y la
aceleracién g, Z como funcién del tiempo y de la posicién actual z. (4 puntos)

Y ) I3 N .
A én o Qﬂﬁa\& Y ol f’u“v Co ¥ "/: weeled  Uaw 2:’ i
d e,

(Pom A 4”\."- M)




